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Анотація
У даній роботі розглядається вплив корупційних схем на процес

регулювання страхових виплат, зокрема у випадках страхового шахрайства.
Аналізуються причини виникнення корупції в страховій галузі, способи
реалізації шахрайських схем та запропоновані шляхи їх подолання через
правові та інституційні реформи.

Ключові слова: корупційні схеми, страхове шахрайство, страхові виплати,
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Страхування відіграє ключову роль у забезпеченні фінансової стабільності
громадян та бізнесу, але корупція та страхове шахрайство підривають
ефективність цієї системи. Страхове шахрайство – це глобальна проблема, яка
завдає значних економічних втрат страховим компаніям та підриває довіру до
ринку. В Україні ця проблема посилюється через поширеність корупційних
практик, які стають частиною механізму ухилення від відповідальності або
отримання неправомірних вигод [1, С.114]. Часто корупція та шахрайство
переплітаються в складних схемах, які включають інсценування страхових
випадків, наприклад, підпал майна чи постановні ДТП, в яких беруть участь
підкуплені експерти та представники страхових компаній [2, С.46]. Підробка
документів, наприклад, надання фальшивих довідок про події, які нібито
сталися, із залученням посадовців та необґрунтовані затримки виплат -
співробітники страхової компанії вимагають хабара за пришвидшення виплат
або позитивний розгляд справи.

Корупційні схеми у страховій сфері мають низку негативних наслідків:
економічні втрати як для страхових компаній, так і для добросовісних
страхувальників, адже зловживання призводять до зростання страхових тарифів;
підрив довіри до системи страхування - громадяни стають менш схильними
користуватися страховими послугами через переконання у несправедливості
системи; послаблення правового регулювання - поширеність корупції
унеможливлює ефективний контроль над ринком страхування [3, С.75].

Отож, для мінімізації впливу корупційних схем на регулювання страхових
виплат необхідно посилити контроль над діяльністю страхових компаній та
створити незалежні регуляторні органи, які матимуть чітко визначені
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антикорупційні повноваження. Також важлива цифровізація процесів,
впровадження автоматизованих систем для розгляду страхових випадків
зменшує ризики людського втручання. Обов’язково посилення відповідальності
за страхове шахрайство - вдосконалення законодавства, що передбачає жорсткі
санкції за підробку документів, корупційні дії та інші порушення. Також
підвищення прозорості, запровадження механізмів публічного моніторингу
страхових виплат та діяльності страхових компаній.

Корупційні схеми у сфері страхування не лише підривають ефективність
правового регулювання, але й завдають значної шкоди економіці та суспільству.
Ефективна боротьба з корупцією вимагає комплексного підходу, який включає
посилення правового регулювання, цифровізацію процесів і підвищення
прозорості. Лише через спільні зусилля держави, громадськості та бізнесу можна
створити справедливу систему страхових виплат, вільну від корупційного впливу.

В Україні за останні роки зафіксовано значне зростання випадків
страхового шахрайства, особливо в сегментах автострахування, медичного
страхування та страхування життя. Це обумовлено як низьким рівнем правової
культури, так і недосконалістю механізмів контролю. Через корупційні
механізми зловмисники можуть впливати на рішення щодо виплат,
маніпулюючи оцінкою збитків або фальсифікуючи документи. Також можливі
ситуації, коли страхові компанії відмовляються від обґрунтованих виплат,
використовуючи підкуп суддів чи експертів. Недостатня прозорість
регуляторних органів та слабкість антикорупційних заходів у сфері страхування
сприяють розповсюдженню схем ухилення від виплат. Це знижує довіру
населення до страхового ринку та гальмує його розвиток. Корупція у
страхуванні призводить до фінансових втрат як для страхових компаній, так і
для клієнтів, що в кінцевому підсумку шкодить економіці країни. Якщо
регулювання страхових виплат буде прозорим, українці будуть більш охоче
користуватися страхуванням як механізмом фінансового захисту. Прозорість
страхового ринку важлива для залучення міжнародних інвесторів, які часто
розглядають рівень корупції як один із ключових ризиків. Загалом, вирішення
цієї проблеми потребує ефективної антикорупційної політики, реформування
системи державного нагляду за страховими компаніями та посилення
відповідальності за страхове шахрайство.
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